

新街口地下空间有可能向西拓展吗?

目前金鹰过街通道与金鹰一期的连通方案正在沟通中

7月20日,南京长江路地下过街通道开通,行人可以从德基广场二期负一层一直走到对面艾尚天地的地面,不仅分流了地面人流,这也是新街口商圈向北扩大的第一步。不少市民关心,新街口地下空间有可能西拓吗?其实早在今年初南京市十六届人大一次会议上,严菲等11名市人大代表就提出了“新街口地下空间向西拓展”的建议。现代快报记者了解到,最近,南京市人防办给出了回复,将推进新街口片区地下空间向西拓展,积极支持建设新街口站与上海路站的地下步行系统,目前金鹰过街通道与金鹰一期的连通规划方案正在沟通中。

通讯员 黄莺 现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹

市人大代表联名建议新街口地下空间向西拓展

今年初的南京市两会上,现代快报记者曾经采访过南京市人大代表严菲。她表示,南京市地下空间规划已经公布,南京主城区要打造八大地下城,其中新街口地区,要一直向北连接到珠江路商圈。“新街口东西向有没有可能一直连接到市妇幼、省中医院?”严菲提出建议。

她表示,现在往西到金鹰后,地下空间就不通了,而实际上新街口西侧的南京市妇幼、省中医院等,每天都有大量的交通压力,人流量也非常大。如果地下空间

打通,就可以大量分流一部分路面人群,减少交通拥堵。

金鹰过街通道与金鹰一期连通方案正在沟通

近日,南京市人防办召开座谈会,邀请市人大代表参观了地下人防停车场和长江路地下过街通道,并且回复了他们提出的新街口地下空间西拓的建议。

快报记者从市人防办了解到,新街口地下空间西拓问题,市人防办已经会同市规划局组织开展新街口地区地下空间详细规划研究和编制,通过对地上地下资源、环境、交通、市政等方面的梳理,重点从实施层面对地下空间

互联互通问题进行分析并提出改善优化意见。

下一步,将推进新街口片区地下空间向西拓展,积极支持建设新街口站与上海路站的地下步行系统,目前金鹰过街通道与金鹰一期的连通规划方案正在沟通中。

此外,市人防办还会积极选址建设平战结合的地下停车场人防工程,同时配合规划部门及有关区和地铁等部门,制定新街口地区近期整治工作规划。在编制的新街口地区地下空间控制性详细规划批准后,把该地区地下空间连通和有关建设项目列入城建计划,逐步组织实施,从而不断提高城市中心地下空间品质和互联互通能力。

这些消息也跟我们密切相关

江宁五大片区将整合合并为江宁经开区高新园

快报讯(记者 赵丹丹)江宁五大片区将整合,合并为江宁经开区高新园。7月20日,南京江宁经开区高新园控制性详细规划和城市设计出炉,征询公众意见。

现代快报记者了解到,南京江宁五大片区将整合为江宁经开区高新园,其中百家湖片区打造南京南部中心核心区。

江宁经开区高新园包括百家湖、九龙湖、东山、江苏软件园和空港5个片区、15个子园,规划总用地24.08平方公里。发展成为全国科技创新引领、智能制造一流、更新转型示范的综合性高新园区,就业岗位达48万个。未来规划区内共5条轨道线,其中现状包括轨道1号线、3号线和S1号线,另外规划5号线和17号线。

其布局将形成“一核一极三组团”的结构。

一核:

通过百家湖片区城市更新,打造南京南部中心核心区。

一极:

依托东大、河海、南航等高校资源,促进经开区高新园产业升级,打造九龙湖智慧产业领航发展极。

三组团:

江苏软件园片区打造未来产业创新驱动组团,空港片区打造空港临空经济先导组团,东山片区打造总部经济活力组团。

此外,还划定4个特定意图区,分别为百家湖片区的凤凰港中轴线特色展示区、胜太路精品创智特色展示区和江苏软件园的智慧岛现代特色风貌展示区、滨水休闲景观特色展示区。

宁和城际大交路最快16分钟一班

快报讯(通讯员 地轩 记者 刘伟娟)今后,乘坐宁和城际更方便啦!现代快报记者从南京地铁运营公司获悉,7月23日起,增加宁和城际上线列车数,大交路区段(马骡圩至高家冲)行车间隔由24分钟压缩至16分钟。

据了解,城郊线路发车间隔长一直被市民吐槽。为此,南京地铁公司密切关注城郊线路客流发展趋势,积极研究运输组织优化方案,在保证运能运力匹配的同时,持续提升服务水平。此次,针对宁和线大交路区段乘客候车时间长的情况,地铁公司通过增加上线列车数、调整大小交路列车分配等措施,将大交路区段(马骡圩至高家冲)行车间隔由24分钟压缩至16分钟,进一步为宁和城际过江客流提供便利。小交路区段(南京南至刘村)行车间隔维持8分钟不变。

南京还将增三处地下停车场 聚宝山人防地下停车场计划明年竣工

快报讯(通讯员 黄莺 记者 赵丹丹)人民中学人防地下停车场今年9月投入使用,南湖体育场地下停车场已经试运行。7月20日,现代快报记者从南京市人防办获悉,南京还要增加三处人防地下停车场,其中聚宝山人防地下停车场计划2019年竣工。

聚宝山人防工程位于玄武大道和环陵路交叉口防护绿地下,东侧紧邻地铁4号线聚宝山站,可提供机械式停车位约140个。该工程今年已开工建设,计划2019年竣工。

姚坊门人防工程位于栖霞区北部新城路和尧顺路交界处公共绿地,建设地下三层人防工

程,可提供自走车位790个(其中微型车位144个)。该项目正在办理前期手续,已完成项目可行性研究报告评审,计划今年开工建设。

月苑片区人防工程位于玄武区体育中心广场及南侧道路下方,建设地下三层人防工程,工程平时功能为地下停车场和文化体育设施,可提供自走车位440个。该项目已在办理前期手续,正在编制项目可行性研究报告。

动物园里的夏日奇“趴”



猴子“销魂趴” 现代快报/ZAKER南京记者 赵冉 摄

快报讯(记者 赵冉)炎炎夏日,人类有空调wifi西瓜,红山森林动物园小动物们的消暑“凉”方则是一起趴一会儿,可以解乏、降温,还可以卖萌。

小动物们“趴”的姿势千奇百怪,“芝麻汤圆”大熊猫喜欢“卖萌趴”,它们既可以在室外平摊纳凉,也可以在空调房惬意地抖脚休息;小猴子们最喜欢抱着柱子“销魂趴”,灵活的身手,柔软的身段,可不是谁都能模仿的;小熊猫和细尾獾则选择把身体最大面积地趴在地上“接地气”,夏日午后就是那么惬意。

为什么动物们夏天喜欢趴着呢?红山动物园饲养员告诉现代快报记者,大部分哺乳类动物、鸟类都没有汗腺,无奈它们又不能脱掉身上厚厚的“毛衣”,所以在炎热的夏天,只能靠行为来调节体温。比如躲在树荫下或趴在阴凉的地上静止不动,将体热传给地面。同时它们也通过喘息、呼吸散热。



小熊猫“惬意趴”



扫码看视频



大熊猫“卖萌趴”

征婚交友

广告热线:84783581

- ♥女,49岁,未婚,1.66米,貌好,硕士,职称,有房,觅健康、善良、宽厚、经济条件中等以上男士。18951973303
- ♥男64,离,体健1.65米 品貌端正,机关工作,有房、不抽烟、不喝酒、不赌不嫖、诚实心善,寻80后不抽烟不喝酒不养宠物(猫、狗),不赌、不吸毒、人品好,温柔善良未婚女愿意生育为生活伴侣(短婚未育可以外地不限),婚介免,非诚勿扰。手机短信:19850409696 打手机:上午9点之前,晚上6点以后,中午12点--15点。
- ♥73年单身男寻缘。15850531435
- ♥离女,63年,年薪10万,要求对方须独住。18512541326
- ♥女,84年未婚。15050589095微信
- ♥1米58重情,寻53年后真诚有缘的伴。18994044642
- ♥女59年,18915162832找个诚实可靠的人过晚年,骗子勿扰!
- ♥男,未婚63年,1.74米,大学,觅单身愿生育之女。15905162958 短信,229796421@qq.com

♥男66年,未婚貌好年轻,身心健康,诚实善良可靠顾家,通情达理,充满正能量厨师,寻缘。13921404795
♥离男,53年、退、德优、觅地区不限女。13913023295

吴姐婚介加微信看资源13813936181

零距离老牌婚介中心

不成功不收会费成功率高 张萍诚信热线84649365

幸福之家正规知名婚介

免费登记58821218

江宁缘爱婚介66082002

全心全意以诚信赢信赖